
"Дім мого життя" семінар для дружин випусників ІПЦС та дружин служителів

“Дякую нашому Творцю  за можливість бути на цьому семінарі. Для мене цей семінар
став особливим  часом, коли Бог зупинив мене, показав шлях і чітко вказав, що потрібно
змінити,  як я повинна жити, як жінка служителя, щоб мій чоловік міг виконати покладене
 на нього служіння” – поділилася враженнями про семінар сестра Інна зі Львову – 
“Дякую за вашу небайдужість до потреб жінок служителів. Хай наш Господь буде 
підтримкою для вас і ваших сімей і поверне вам сторицею. Дякую!” 

  

Львів, Київ,  Луганськ, Хмельницький, Маріуполь, Вінниця, Чернігів – з різних куточків 
України більш ніж тридцять жінок, дружин колишніх випусників ІПЦС та дружин
служителів,  зібралися на семінар «Дім мого життя», якій проводила Надія Данилівна 
Комендант. Маючи за плечима сорокадев’ятирічний досвід дружини  служителя, вона
охоче ділилася з сестрами біблійними порадами та тим, що  особисто пережила з
Господом. Семінар відбувався у гарних умовах “Центру  християнського життя України”,
м. Ірпінь.

  

Протягом семінару  розглядалися такі теми: «Дім – що це?»,Материнство, «Настанови
батька і матері  – чим вони відрізняються?», «Молитва за чоловіків», «Друге Поприщє»,
«Шануй  тата та маму» та тема «Прощення». Крок за кроком, жінки зростали у пізнанні 
Божої волі щодо них, як помічниць та матерів.

  

  

      

На другий день  семінару словом підбадьорення з сестрами поділилися Г.І.Комендант та
пастор  Ґ.Я.Рьоттінг Брати наголосили на важливості єдності з Христом та на служінні 
людям, які навколо нас.
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Ось декілька  відгуків з семінару:

  
  

“Це був перший семінар, на якій я поїхала сама, без дітей, без чоловіка. Впевнена в тому,
чи  все це організував Сам Господь! Немає сумніву в цьому! Можливо, саме тому, мене 
приємно вразило буквально все! Умови проживання, їжа, кава та чай зі свіжим  печивом,
а найбільше— Комендант Надія Данилівна. Чудова, відкрита, добра  людина! Я ходжу в
невеличку церкву, де немає старших сестер, Які б з мудрістю  могли дати якісь
настанови, поділитися своїм життєвим досвідом і підтримати.  Все це я отримала за ці
два чудові дні! Я отримала надзвичайне натхнення і  задоволення і дуже-дуже вдячна за
цю чудову можливість бути тут! Це не просто  банальні слова, це все від щирого серця!
Дякую Господу за все і вам!” -  поділилася сестра Тетяна з міста Чернігів

  

  
  

“Ми мали чудовий благословенний час! Дуже багато корисного взяла для себе.
Наприклад: «Вдячність  означає бачити своє тяжке положення як Божу можливість» та
багато іншого.  Залишається особисто користуватися, практично застосувати почуте у
житті. Дуже  дякую за організаторів цього семінару. Дякую Богу і вам за гарну тему «Дім
мого  життя». Дякую!” Оксана Б, Львів

  
  

“Встречу  воспринимаю, как подарок от Господа. Это экзамен на нашу семейную жизнь.
Это  неоценимый урок на пробелы жизни, которые теперь смогу (верю!)  исправить.
Благодарю Господа за всех организаторов  встречи!” Галина С., Лисичанск
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